
THÔNG BÁO
TIẾP TỤC TÌM KIẾM NHÀ ĐẦU TƯ CHIẾN LƯỢC KHI CỔ PHẦN HÓA

CÔNG TY TNHH MTV CẤP NƯỚC SÓC TRĂNG

Thực hiện Quyết định số 137/QĐ-UBND ngày 15/01/2016 của UBND tỉnh Sóc Trăng về việc cổ phần hóa Công ty TNHH MTV Cấp nước Sóc Trăng (SOCTRANGWACO), Quyết định số 383/QĐ-UBND ngày 02/3/2017 về việc công bố giá trị doanh nghiệp để cổ phần hóa SOCTRANGWACO.

Ngày 23/6/2017, UBND tỉnh Sóc Trăng đã ban hành Quyết định số 1495/QĐ-UBND về việc phê duyệt tiêu chí lựa chọn nhà đầu tư chiến lược cho SOCTRANGWACO.

SOCTRANGWACO đang trong quá trình tìm kiếm và tìm hiểu nhu cầu của các đối tác có mong muốn tham gia làm nhà đầu tư chiến lược công ty sau cổ phần hóa để trình UBND tỉnh Sóc Trăng phê duyệt.
Nay, SOCTRANGWACO thông báo tới các đối tác các nội dung như sau: 
1. Thông tin về SOCTRANGWACO
1.1 Thông tin chung
Công ty được chuyển thành công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên theo Quyết định 560/QĐTC-CTUBND ngày 18/12/2009 của Chủ tịch UBND tỉnh Sóc Trăng về việc chuyển doanh nghiệp nhà nước: Công ty Cấp nước Sóc Trăng thành Công ty TNHH một thành viên Cấp nước Sóc Trăng và hoạt động theo mô hình Công ty TNHH một thành viên 100% vốn Nhà nước kể từ ngày 01/01/2010 cho đến nay. Thông tin chi tiết như sau:
- Tên công ty
  : CÔNG TY TNHH MTV CẤP NƯỚC SÓC TRĂNG

- Trụ sở chính
  : Số 16 Nguyễn Chí Thanh, phường 6, Tp. Sóc Trăng, tỉnh Sóc Trăng

- Điện thoại
  : (0299) 3820943 


- Fax: (0299) 3821278

- Mã số thuế
  : 2200107297

- Website
  : http://www.soctrangwaco.vn
- Email: info@soctrangwaco.vn

1.2. Lĩnh vực hoạt động chính
- Khai thác, xử lý và cung cấp nước (Sản xuất và phân phối nước sạch)

- Sản xuất đồ uống không cồn, nước khoáng (Sản xuất nước uống đóng chai)
2. Tiêu chí lựa chọn nhà đầu tư chiến lược
Được quy định cụ thể tại Quyết định số 1495/QĐ-UBND ngày 23/6/2017 của UBND tỉnh Sóc Trăng về việc phê duyệt tiêu chí lựa chọn nhà đầu tư chiến lược. Thông tin chi tiết được đăng tải tại: www.soctrangwaco.vn  - www.bvsc.com.vn   
3. Nguyên tắc tổ chức bán cổ phần và giá bán cổ phần cho nhà đầu tư chiến lược

Thực hiện theo Nghị định số 59/2011/NĐ-CP ngày 18/7/2011 của Thủ tướng Chính phủ về việc chuyển doanh nghiệp 100% vốn nhà nước thành công ty cổ phần, Thông tư số 196/2011/TT-BTC ngày 26/12/2011 của Bộ Tài chính về Hướng dẫn bán cổ phần lần đầu và quản lý, sử dụng tiền thu từ cổ phần hóa của các doanh nghiệp 100% vốn Nhà nước thực hiện chuyển đổi thành công ty cổ phần và các văn bản pháp luật khác có liên quan.
4.  Thời gian, địa điểm các nhà đầu tư gửi Thư quan tâm
Nhà đầu tư gửi Thư quan tâm kèm Hồ sơ giới thiệu năng lực có liên quan (Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh; Giấy xác nhận nộp tiền cọc 10% giá trị cổ phần đăng ký mua; Giấy cam kết thực hiện tiêu chí chọn lựa nhà đầu tư chiến lược, mua hết số lượng cổ phần đăng ký và chịu trách nhiệm khi thực hiện sai cam kết; Tài liệu chứng minh đảm bảo tài chính mua cổ phần; Bản giới thiệu năng lực; Báo cáo tài chính: 2014, 2015, 2016) và các hồ sơ khác (nếu có)
- Thời gian nộp: Từ 08h30 ngày 10/8/2017 đến 16h00 ngày 25/8/2017
- Địa điểm nộp:
+ Phòng Tổ chức Hành chính - Công ty TNHH MTV Cấp nước Sóc Trăng
+ Địa chỉ: Số 16 Nguyễn Chí Thanh, phường 6, Tp. Sóc Trăng, tỉnh Sóc Trăng
+ Điện thoại: (0299) 3820943 hoặc ông Trần Thanh Nhàn - TP. TCHC, số điện thoại: 0913109495, email: nhan@soctrangwaco.vn
Rất mong nhận được sự quan tâm, hợp tác của Quý nhà đầu tư./.
